



**Domov pro seniory Severní Terasa,
příspěvková organizace**
V Klidu 3133/12
400 11 Ústí nad Labem – Severní Terasa

AVE Ústí nad Labem s. r. o.
Neštěmická 779/4
400 07 Ústí nad Labem
T: +420 475 316 211
E:ustinadlabem@ave.cz

Ústí nad Labem, dne 28. listopadu 2019

Úprava cen pro rok 2020

Vážení obchodní partneři,

vážíme si Vaší přízně a toho, že jste využívali našich služeb i v roce 2019, který z pohledu vývoje ekonomiky České republiky lze označit zcela jistě za úspěšný. Tento úspěch však v sobě krom růstu 2,6 % HDP skrývá i negativní vlivy související s poptávkou silně převyšující nabídku pracovní síly na trhu, rostoucí inflaci, prodlužování dodacích lhůt a zvyšování cen materiálových vstupů. Do cen energií se velmi silně promítají stále se zdražující emisní povolenky, které v červenci 2019 dosáhly svého 11letého maxima na úrovni 30 EUR/t CO₂. Nejistota na Blízkém východě negativně působí na cenu ropy, která v posledních měsících rostla.

Vzhledem k tomu, abychom byli schopni udržet vysoký standard námi poskytovaných služeb, jsme nuceni do cenotvorby roku 2020 promítnout zejména tyto externí vlivy:

Růst mzdových nákladů

Rovněž v průběhu roku 2019 jsme se potýkali s velmi napjatou situací u dělnických profesí a zejména u profese řidičů. V uplynulých letech bylo patrné, že tato problematika se silně dotýká celé České republiky, proto byl i oficiálně podpořen režim zjednodušující zaměstnávání zahraničních pracovníků v naší republice. Navzdory tomu náklady na tyto pracovníky velmi silně rostly i z důvodů vynucených vedlejších nákladů, jako úhrada administrativních nákladů, nákladů na zajištění ubytování atp. Důsledkem na trhu práce bylo navyšování mzdových tarifů.

Zvýšení cen používaných materiálu, služeb a výrobků

Zvýšené náklady jsme citelně pocítili zejména v rámci stavebních prací při stavbách nových etap našich skládek a jejich rekultivací, v rostoucích cenách za servisní úkony na naší technice, dále při nákupu výrobků jako ochranných pracovních pomůcek pro naše zaměstnance, posypových materiálů pro zimní údržbu, pohonných hmot, aj. V průměru tato skupina nákladů nám vzrostla o 8 %.

Významné snížení odbytových cen druhotných surovin

Rok 2019 byl rovněž rokem, kdy se odvětví druhotných surovin potýkalo s významně sníženým odbytem materiálu způsobeného zejména restrikcemi dovozu tohoto zboží na asijské trhy a neumožněním jejich náhrady. Výsledkem byl kontinuální pád cen druhotných surovin jako papíru a plastu, který stále ještě pokračuje a je rovněž prognózován pro rok 2020. V průběhu roku 2019 byl tento negativní vliv z větší míry absorbován v rámci naší interní marže, nicméně do budoucích let, s ohledem na udržitelnost systému zpracování druhotných surovin, jsme nuceni tento externí vliv promítnout do naší cenotvorby.

Inflace a růst sazeb ČNB

Meziroční růst inflace se aktuálně (stav k 8/2019) pohybuje na úrovni 2,9 %. Jedná se rovněž o nejvyšší inflační růst za posledních pět let. Tento vývoj se negativně promítá do nákladů na naši svozovou a speciální techniku.

Vzhledem k tomu, že si přejeme i nadále dlouhodobě garantovat úroveň našich služeb, kvalitu techniky a moderní řešení v oblasti využívání a odstraňování odpadů, jsme nuceni přistoupit k plošnému navýšení cen ve výši 4,3 %.

Vážení obchodní partneři, děkujeme Vám za dosavadní spolupráci a těšíme se na její další rozvoj v nadcházejícím roce.

S úctou

AVE Ústí nad Labem s.r.o.